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Фото: 143 ОМБр
На Придніпровському напрямку українські підрозділи зупинили дві ворожі атаки в напрямку Антонівки

Українські оборонці зупинили спробу російських загарбників
просунутися вперед на Куп'янському напрямку.
Протягом минулої доби на фронті відбулося 241 бойове зіткнення. Найбільше росіяни
атакували на Покровському напрямку, де Сили оборони відбили 36 штурмів, та на
Гуляйпільському – 32 атаки. Про це Генштаб ЗСУ повідомив у Telegram.

На Північно-Слобожанському і Курському напрямках минулої доби відбулося
чотири боєзіткнення, ворог завдав трьох авіаційних ударів, застосував вісім керованих
бомб, здійснив 111 обстрілів позицій українських військ та населених пунктів, зокрема
вісім – із застосуванням реактивних систем залпового вогню.

На Південно-Слобожанському напрямку противник 22 рази штурмував позиції
українських підрозділів у районах населених пунктів Вовчанські Хутори, Лиман,
Рибалчине, Охрімівка і Стариця та в бік населених пунктів Тернова, Ізбицьке й
Волохівка.

На Куп'янському напрямку оборонці зупинили ворожу спробу просунутися вперед у
районі населеного пункту Борівська Андріївка.

На Лиманському напрямку українські воїни відбили шість спроб загарбників
просунутися у районах населених пунктів Лиман, Дробишеве, Ставки та Озерне.

На Слов'янському напрямку протягом вчорашньої доби українські захисники
зупинили одну спробу окупантів просунутися вперед у районі населеного пункту
Закітне.

На Краматорському напрямку українські захисники зупинили три ворожі атаки у
районах населених пунктів Никифорівка та Віролюбівка.

На Костянтинівському напрямку ворог здійснив 14 атак поблизу Костянтинівки,
Русиного Яру, Плещіївки, Іллінівки та Степанівки.
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На Покровському напрямку українські захисники відбили 36 штурмових дій агресора
у районах населених пунктів Новопавлівка, Вільне, Кучерів Яр, Білицьке, Родинське,
Новоолександрівка, Гришине, Удачне, Сергіївка, Новомиколаївка, Торецьке, Золотий
Колодязь та Новопідгородне.

На Гуляйпільському напрямку відбулися 32 атаки окупантів у районах населених
пунктів Добропілля, Злагода, Привілля, Воздвижівська, Залізничне, Верхня Терса,
Гірке, Святопетрівка, Цвіткове, Староукраїнка та Чарівне.

На Оріхівському напрямку противник вісім разів намагався просунутися у районах
населених пунктів Щербаки та Степногірськ.

На Придніпровському напрямку українські підрозділи зупинили дві ворожі атаки в
напрямку Антонівки.

Нагадаємо, недавно головком ЗСУ Олександр Сирський відвідав 2 корпус Нацгвардії
Хартія та обговорив з командирами обстановку на підступах до міста Куп’янськ
Харківської області.

Сирський повідомив про успіхи ЗСУ на фронті

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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